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Algemene informatie

Aanbesteding: Aansprakelijkheids- en Goedwerkgeverschapsverzekering Hecht
Aanbestedende Dienst: Hecht
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Goed Werkgeverschap

Vraag:
Inschrijver wil graag uitleg over uw eis de medische kosten voor 100% te 
dekken. Welke invulling geeft u hier specifiek aan?

Antwoord:
De uitvraag voor deze Goed Werkgeverschapsverzekering is marktconform 
en de eis om medische kosten voor 100% te dekken geldt alleen ten behoeve 
van het onderdeel 'politiek molest'.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
2 Eigen risico’s

Vraag:
Inschrijver biedt geen eigen risico van € 250,00 per aanspraak aan voor 
personen en zaakschade op de bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering. Het 
minimale eigen risico bedraagt € 2.500,00 per aanspraak.
Voor de Goed Werkgeverschapverzekering is alleen een eigen risico 
mogelijk van € 500,00 per aanspraak voor personen- en zaakschade. Gaat u 
hiermee akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024
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Ref.nr. Onderwerp:
3 Punt 8 Programma van Eisen t.a.v. schadebehandeling

Vraag:
Inschakelen van advocaten en experts
U stelt het volgende: er dient een verplichte afstemming en/of overleg plaats 
te vinden tussen Opdrachtnemer en Hecht. Opdrachtnemer verbindt geen 
voorwaarden aan de dekking en beperkt de dekking niet als Hecht een eigen 
gekozen advocaat inschakelt. 
Als de gemeente een eigen gekozen advocaat in stelt dan vindt Inschrijver 
dat de kosten van deze advocaat ook voor uw rekening komen. Of heeft u in 
dit kader een andere invulling?

Antwoord:
Wij nemen aan dat u met "de gemeente" de aanbestedende dienst (dus 
Hecht) bedoelt. AD verwacht dat - zoals gebruikelijk - de kosten van 
advocaten en/of experts onder de dekking van de polis vallen. In 
uitzonderlijke gevallen kan een casus zo specifiek zijn (bijvoorbeeld 
tuchtrecht), dat AD een eigen gekozen (en gespecialiseerde) advocaat wenst 
in te schakelen. Dat gebeurt uiteraard in overleg met opdrachtnemer. In dat 
geval wordt de eigen gekozen advocaat beschouwd als ware deze partij 
ingeschakeld door opdrachtnemer.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
4 Programma van Eisen

Vraag:
De kosten van advocaten en experts worden geheel vergoed in het geval dat 
de aanspraak het verzekerde bedrag overtreft, maar de uiteindelijke kosten 
en schadevergoeding onder het verzekerd bedrag blijven.
Inschrijver gaat alleen akkoord met deze eis voor een bedrag van maximaal 
€ 250.000,00 per aanspraak en € 500.000,00 per verzekeringsjaar bovenop 
het standaard verzekerd bedrag. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
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P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
5 Programma van Eisen

Vraag:
Meeverzekerd is schade doordat verzekerde een besluit waarbij een last 
onder bestuursdwang is opgelegd ten uitvoer legt.
Deze meeverzekering wordt geregeld in de clausule LGB19 die separaat bij 
Inschrijver is op te vragen. Gaat u met de regeling van Inschrijver in geval 
van een besluit waarbij een last onder bestuursdwang is opgelegd akkoord?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
6 Programma van Eisen

Vraag:
Kosten rechtsbijstand bij een tuchtzaak
Inschrijver heeft het volgende geregeld:
Kosten rechtshulp bij strafproces of tuchtprocedure.
• Alleen als de schade verzekerd is.
• En wij voor de verzekerde rechtshulp inschakelen.
- Bij een strafproces of tuchtprocedure.
• Niet: boetes, afkoopsommen en gerechtskosten.
• Voor deze kosten van rechtshulp geldt geen eigen risico.
Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord, met dien verstande dat kosten rechtsbijstand ook verzekerd dienen 
te zijn als AD - na overleg met inschrijver - zelf een advocaat inschakelt (zie 
ook het antwoord op vraag 3).

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht
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Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
7 Programma van Eisen

Vraag:
Inloop: 
Inschrijver biedt zoals in de markt gebruikelijk maximaal een inloop periode 
aan van 10 jaar. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
De uitvraag voor een inloopperiode van 18 jaar vloeit voort uit het feit dat 
deze inloopdekking dient aan te sluiten op hetgeen geregeld in de huidige 
polis. Daarop is een inloopdekking geregeld vanaf 1-1-2007.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
8 Programma van Eisen m.b.t. de voorwaarden

Vraag:
U stelt dat de in de verzekeringsmarkt gebruikelijke voorwaarden voor een 
bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering van toepassing zijn. Inschrijver heeft 
(Algemene)Voorwaarden voor een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering 
met als toevoeging de clausules LAU44 en LGB19 waarin de dekking van 
onder andere de vermogensschade wordt geregeld. U kunt deze voorwaarden 
separaat bij Inschrijver opvragen.

Antwoord:
Graag wordt de AD in het bezit gesteld van de teksten behorende bij de 
genoemde clausules LAU44 en LGB19 teneinde deze te kunnen beoordelen.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bijlage C1 Sluitnota bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering
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Vraag:
Verzekeringstermijn
Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor een termijn van 3 jaar 
aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor Inschrijver reden is om 
aanpassingen te doen, wenst Inschrijver het recht om aanpassingen te mogen 
doen. Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als 
dat redelijk is. Inschrijver houdt rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clausule?
Clausule meerjarig contract
De verzekering is aangegaan voor 3 jaar. Ziet Inschrijver in een 
verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van 
meer dan 65% van door Inschrijver verdiende premie? Dan heeft Inschrijver 
het recht om per premievervaldatum de voorwaarden en/of de premie te 
wijzigen. Inschrijver geeft dit uiterlijk 4 maanden voor de 
premievervaldatum aan u door.
U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking 
weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende 
premievervaldatum.

Antwoord:
"De AD kan akkoord gaan met de opname van een Clausule 'Meerjarig 
contract' onder de volgende voorwaarden:
- De ratio dient te worden gesteld op 125% i.p.v. 65%;
- Voor het vaststellen van de ratio in enig jaar dient er sprake te zijn van 2 
schades of meer;
- Bij het vaststellen van de ratio wordt gekeken naar de totale premie en 
schadelast van de voorgaande jaren in het contract. Bijvoorbeeld: 2 
grotere schades in jaar 2 van het contract, wordt de ratio berekend o.b.v. 
de betaalde premie over jaar 1 en 2 afgezet tegen de totale schade van 
jaar 1 en 2. Idem voor jaar 3;
- De opdrachtnemer dient een opzegging/aanpassing uiterlijk 4 maanden 
voorafgaand aan de premievervaldatum aan de AD door te geven."

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
10 Schaden

Vraag:
Kunt u een uitgebreide toedracht omschrijving geven van de volgende 
schaden:
Schadedatum Schadelast
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01-01-2020 320.126,39
12-02-2021 179.038,08
18-10-2022 96.049,77
04-10-2023 30.988,65
En zijn de reserveringen nog correct?

Antwoord:
In bijlage C.3 (Schadestatistieken) is in kolom "O" - "Toelichting Hecht" - 
waar mogelijk bij een letselschade - een uitgebreide toelichting gegeven op 
de 4 vermelde schades.

De AD gaat er vanuit dat door de huidige verzekeraar een actuele 
reserveringsmethodiek wordt gehanteerd en toegepast.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht
P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
11 Eigen risico

Vraag:
Wij weten niet of wij uberhaupt een aanbieding kunnen doen, maar dit 
kunnen we in ieder geval zeker niet indien u voor de 
aansprakelijkheidsverzekering een eigen risico wenst van slechts EUR 250,- 
Wilt u een voorstel met een eigen risico van minimaal EUR 2.500,- per 
aanspraak voor personen en zaakschade en vermogensschade?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 2.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
12 Aansprakelijkheid secundaire dekking artsen, para medici en assistenten

Vraag:
Zijn alle artsen specialisten en verpleegkundigen BIG geregistreerd? Indien 
dit niet het geval is, waarom niet? Graag een toelichting.

Antwoord:
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Alle actief in het beroep bij Hecht werkzame personen zijn BIG-
geregistreerd.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
13 Sluitnota verzekerden

Vraag:
O.a. artsen, assistenten en verpleegkundigen van de GGD voor handelingen 
in opdracht van de veiligheidsregio dienen secundair meeverzekerd te zijn? 
Wat dekt de primaire polis? Alleen aanspraken waarbij sprake is van 
vermogensschade of ook de personen-letselschade? Wat is het verzekerd 
bedrag in de primaire polis

Antwoord:
Nee, niet bekend. Zeer waarschijnlijk een dekking voor zowel 
vermogensschade als personen- en zaakschade. De verzekerde som zal 
ongetwijfeld (personen- en zaakschade) minimaal € 2.500.000,- per 
aanspraak bedragen.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
14 Sluitnota, eigen risico, Goedwerkgeverschap

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een eigen risico van €1.000 voor casco aan eigen 
voertuigen (medewerkers)?

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 2.
Niet akkoord is een eigen risico van € 1.000,00 voor casco aan eigen 
voertuigen (medewerkers).

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
15 C.3 Schade-overzichten
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Vraag:
Hoe worden ongevallen / te verwachten claims geregistreerd met betrekking 
tot inloop?

Antwoord:
De inloopdekking is bedoeld om zoveel als mogelijk proberen te voorkomen 
dat er geen situaties tussen 'wal en schip' geraken. Bijvoorbeeld een ongeval 
dat plaatsvindt in de laatste week van december en pas in januari daarop 
wordt gemeld bij AD. De gevraagde inloopdekking lost deze situatie op.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
16 Sluitnota Goedwerkgeverschap

Vraag:
Medische kosten lijken een primaire dekking. Maar wij gaan er vanuit dat 
hier een secundaire dekking gewenst is daar de zorgverzekering voor gaat?

Antwoord:
Dat is juist. Maar voor het onderdeel 'politiek molest' dienen medische 
kosten wel 100% vergoed te worden (zie ook het antwoord op vraag 1).

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
17 C.3 Schade-overzichten

Vraag:
Schade goedwerkgeverschapsverzekering van 18-10-2022: is er al meer 
duidelijkheid omtrent de te verwachten uitkering?

Antwoord:
Op dit moment niet.
AD gaat er vanuit dat de huidige verzekeraars een actuele 
schadereserveringsmethodiek hanteert en toepast.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024



Nota van inlichtingen Aansprakelijkheids- en Goedwerkgeverschapsverzekering Hecht

Pagina 9 van 17 Datum genereren nota van inlichtingen: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
18 Sluitnota

Vraag:
Hoeveel ambulancepersoneel is er opgenomen in het totaal aantal Fte?

Antwoord:
IN 2023 is er 300,83 FTE ingezet t.b.v. de RVE RAV. Dit omvat 
operationeel en ondersteunend personeel.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
19 5.1 Beoordeling bewijs- en andere stukken voorgenomen begunstigde

Vraag:
U wenst een kopie vergunning te ontvangen. Gebruikelijk is om een 
uittreksel uit het vergunningenregister als bewijsstuk aan te leveren. Kunt u 
hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
20 3.6 Beoordelen op geschiktheidseisen, beroepsbevoegdheid

Vraag:
U wenst een gewaarmerkt origineel uittreksel van het handelsregister van de 
kamer van Koophandel te ontvangen. Normaliter volstaat ook een niet-
gewaarmerkt uittreksel uit het handelsregister. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024
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Ref.nr. Onderwerp:
21 3.6 Beoordelen op Geschiktheidseisen, 2 en 3

Vraag:
U wenst op verzoek een kopie van de vergunning dan wel afschrift van de 
inschrijving te ontvangen. Als bewijsmiddel is het gebruikelijk om een 
uittreksel uit het desbetreffende vergunningenregister aan te leveren. Kan 
hiermee worden volstaan?

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
22 2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, v

Vraag:
Inschrijver dient in te stemmen met een ongewijzigde verlenging van drie (3) 
maanden na beëindiging van de overeenkomst, zodat AD de mogelijkheid 
heeft om een nieuwe procedure uit te zetten. Hier wensen wij niet 
zondermeer mee akkoord te gaan, mede gelet op de opzegtermijn. Kunt u 
ermee akkoord gaan dat aanbestedende dienst een inspanningsverplichting 
heeft om de aanbesteding voor de contractsvervaldatum te hebben afgerond? 
In geval van een verlenging van maximaal drie maanden, zouden wij wel 
graag de mogelijkheid hebben de premie en/of condities aan te passen. Kunt 
u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Beide zijn akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
23 2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, i

Vraag:
Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) 
dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan 
verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken en 
werkzaamheden, maar niet voor de taken en werkzaamheden van een ander. 
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Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid 
accepteren voor de taken en werkzaamheden van een verzekeraar en vice 
versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend aansprakelijkheid accepteren 
voor zijn eigen aandeel in het verzekeringscontract en niet voor het aandeel 
van een eventuele andere verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent 
eveneens een inschrijving indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen 
dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) 
de wettelijke kaders vanuit de Wft worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk 
geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:
Akkoord dat de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
24 2.2 Aanbestedingsvoorwaarden, c

Vraag:
Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) is 
het gebruikelijk dat de gevolmachtigd agent het UEA invult namens 
verzekeraar. Bij deel II A worden de gegevens ingevuld van de verzekeraar. 
Bij deel II B de gegevens van de gevolmachtigd agent. Deel II C en deel II D 
worden niet ingevuld. Per verzekeraar wordt een UEA ingevuld. De 
gevolmachtigd agent ondertekent het UEA. Er wordt geen separaat UEA 
ingevuld op naam van de gevolmachtigd agent. Kunt u hiermee akkoord 
gaan?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
25 Sluitnota

Vraag:
Men schrijft in de aanbesteding dat het hier gaat om 24-uurs dekking, maar 
uit de dekking blijkt dat het hier gaat om ongevallen tijdens privé-tijd. 
Werkgerelateerde ongevallen zullen onder de dekking vallen tijdens 
‘werkgerelateerde ongevallen’. Kunt u hiermee akkoord gaan?
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Antwoord:
Dat is juist en akkoord (en beide polissen tezamen bieden een zogenaamde 
24-uurs dekking)

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
26 Sluitnota

Vraag:
Is de 30k dekking voor persoonlijke eigendommen specifiek voor schade a.g.
v. molest of geldt dit bedrag voor elke zaakschade vallende onder de dekking 
van de polis?

Antwoord:
"Deze dekking wordt specifiek en alleen uitgevraagd voor 'molest'. Dus de 
schade die het rechtstreeks gevolg is van de werkzaamheden welke
verzekerde uit hoofde van zijn/haar functie verricht bij verzekeringnemer"

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
27 Sluitnota, Molest

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met onderstaande uitsluiting?

"De verzekering verleent geen dekking in geval van schade veroorzaakt door 
of ontstaan uit een gewapend conflict, burgeroorlog, opstand, binnenlandse 
onlusten, oproer en muiterij (molest). Deze uitsluiting geldt niet voor 
gebeurtenissen ontstaan binnen veertien dagen na uitbreken van het molest 
in landen en/of gebieden waarvoor ten tijde van de aanvang van de reis geen 
negatief reisadvies van kracht was vanwege het ministerie van Buitenlandse 
Zaken."

Antwoord:
Akkoord. Voor de volledigheid kan AD aangeven dat met 'molest' de 
zogenaamde "politiek molest" wordt bedoeld, dus de schade die
het rechtstreeks gevolg is van de werkzaamheden welke verzekerde uit 
hoofde van zijn/haar functie verricht bij verzekeringnemer.
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Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
28 Sluitnota, agressiedekking

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met de gangbare dekking voor agressie?

Antwoord:
De gangbare termijn voor agressie is niet bekend. Als hiermee 'politiek 
molest' wordt bedoeld, dan is dit akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
29 Technische bekwaamheid

Vraag:
Kunt u akkoord gaan met een combinatie van Schadeverzekering voor 
Werknemers en een Ongevallenverzekering voor het perceel 
Goedwerkgeverschapverzekering als referentie? In de basis is de dekking 
vergelijkbaar.

Antwoord:
Dit is akkoord.

Percelen: P  2 Goed Werkgeverschapsverzekering (GWV) t.b.v. 
Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
30 Sluitnota

Vraag:
Wenst Hecht ook het (para)medisch handelen van de (para)medici te 
verzekeren of gaat het uitsluitend om het verzekeren van de 
bedrijfsaansprakelijkheid en het Goed Werkgeverschap.

Antwoord:
Schade als gevolg van medische handelingen, bijvoorbeeld de GGD artsen, 
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dient verzekerd te zijn. Zowel de personen- als zaakschade en 
vermogensschade.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
31 Sluitnota

Vraag:
Er wordt een omschrijving gegeven van het aantal medewerkers en een 
verdeling in het aantal FTE. Kan er ook aangegeven worden hoeveel van de 
medewerkers (para)medisch handelen en hoeveel niet en welke beroepen dit 
betreft en de werkzaamheden die zij uitvoeren?

Antwoord:
In 2023 was er sprake van 368 verpleegkundigen, 46 doktersassistenten en 
199 artsen.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
32 Sluitnota

Vraag:
De verdeling van de paramedische en medische disciplines - GHOR 
Hollands Midden - RAV Hollands Midden - GGD Hollands Midden - ZVH 
Hollands Midden

Antwoord:
In 2023 was er sprake van de volgende functies binnen de volgende 
afdelingen:
GHOR Hollands Midden zal per 01-01-2025 geen onderdeel meer uitmaken 
van Hecht en heeft geen artsen, verpleegkundigen of doktersassistenten.
RVE RAV heeft 135 verpleegkundigen en 3 artsen
RVE ZVH heeft 6 artsen (waarvan 2 externe artsen in opleiding).
RVE Corona heeft 34 artsen waarvan 31 externe artsen
GGD Hollands Midden heeft 11 externe artsen in opleiding, 46 
doktersassistenten, 
114 artsen en 233 verpleegkundigen.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
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(AVB) t.b.v. Hecht
Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
33 Sluitnota

Vraag:
Hoe gaat de opschaling bij een ramp in zijn werking. Waar komen de extra 
handen vandaan. Hoe vaak heeft dit plaatsgevonden de afgelopen 5 jaar. 
Welke disciplines/beroepen worden opgeschaald.

Antwoord:
Korte termijn inzet door eigen mensen uit reguliere taken te halen. Daarna 
inzet personeel via contracten met aanbesteedde uitzendbureaus. Afgelopen 
jaren 2 keer: Vaccineren Covid en triage instroom Oekraïners.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
34 Sluitnota

Vraag:
Er wordt om een inloop van 18 jaar verzocht. Is het mogelijk over de 
afgelopen 18 jaar een schadeoverzicht te doen toekomen. Mag ook per te 
verzekeren entiteit.

Antwoord:
Deze zijn niet beschikbaar over deze periode.
Uitgevraagd wordt een inloop dekking voor 18 jaar voor juist die schades / 
meldingen die niet bekend zijn en haar oorsprong hebben in het verleden.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
35 Sluitnota

Vraag:
Welke werkzaamheden worden gezien onder het preventie deel van de GGD 
in. Welk werkzaamheden vallen hier onder.
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Antwoord:
Een overzicht van de werkzaamheden is in te zien via: https://wijzijnhecht.nl
/wij-zijn-hecht/

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
36 Sluitnota

Vraag:
Wat is de (verwachte) omzet van HECHT op jaarbasis of als deze nog niet 
bekend is graag een opgave van de omzet van de te verzekeren onderdelen.

Antwoord:
In het meerjarenperspectief van de Ontwerpbegroting 2025 is een 
programmabegroting van ca. € 127.250.000,- per jaar voor de periode van 
2025 t/m 2028 opgenomen.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
37 Sluitnota

Vraag:
Er wordt gesproken over het meeverzekeren van een mediator (derde partij). 
Dit is een onafhankelijke partij. Heeft de mediator zelf ook een 
aansprakelijkheidsverzekering.

Antwoord:
Waarschijnlijk wel, maar om eventuele lacunes te voorkomen dient een 
mediator - die wordt aangesteld om een geschil tussen AD en een andere 
partij te beslechten - meeverzekerd te zijn. Het meeverzekeren van een 
mediator is gangbaar in deze sector.

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024

Ref.nr. Onderwerp:
38 Sluinota
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Vraag:
Hoe heeft de samenstellen van de te verzekeren onderdelen er in personele 
bezetting de afgelopen 5 jaren uitgezien. Als het kan een uitsplitsing per 
onderdeel waar deze medewerkers werkzaam waren.

Antwoord:
Zie bestand "Personele bezetting Hecht.xls"(Bijlage NvI - 1)

Percelen: P  1 Aansprakelijkheidsverzekering voor bedrijven 
(AVB) t.b.v. Hecht

Beantwoord op: 22 okt. 2024
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